
 

  

  

  ١٠  ٩  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  الرقم السؤ 
                      رمز الإجابة

  ٢٠  ١٩  ١٨  ١٧  ١٦  ١٥  ١٤  ١٣  ١٢  ١١  الرقم السؤ 
                      رمز الإجابة

  

  : یحة اختر الإجابة الصح : السؤال الأول
 على ) س( إذا كان ق ً   ،) س(ھو الاقتران الأصلي للاقتران ق  ٢س٣) = س(، بحیث م  ] ٥ ، ١[ اقتراناً متصلا

  = دس ) .س( فإن     ق
     ٦   æ       د                 ١٨  æ       ج                ٢٤   æ        ب                 ٧٢   æ       أ
 |       دس .| ســ ١ =  

   ــ     æ           د                  æ       ج               ١   ــ æ   ب                         ١   æ       أ
 rدس ٢)٣ +٢س( س ٢  =  

  جـ+١  æ    د   جـ                   + æ  ج   جـ                   + æ   ب     جـ                  + æ       أ
  

 دس                    =  
  

     ٥ ھـــ لو٣ ھـ لوæ   د         ھـ لو٢ ــ٥ ھـلو٢  æ ج             ٣ ھـ ــ لو٥ ھـ  لوæ ب   ٣ ھـ ــ لو٥ ھـلو٢   æ       أ

 إذا كانت σ٢وكان طول الفترة الجزئیة الخامسة یساوي  ]  ، ب ١٢ــ [  تجزئة منتظمة للفترة ١٦ ،   

  = یمة الثابت ب فإن ق    
    ٢    æ      د                     ١٨    æ        ج                 ٢٠   æ         ب        ٤٤    æ     أ   

   س( إذا كان ق = (وكانت  ] ٦ ، ١[  معرفاً على ٣σم  فإن تجزئة منتظمة للفترة ٥ )σق ٥ ،  = (  

     ٦٠   æ            د             ٢٠     æ       ج                 ١٥   æ             ب      ١٢   æ       أ

  فإن قیمة ن ٠ { ، ن ١٥=دس  .١ن ــ ) ١+س (  إذا كان     ن ،  =  

      ٢   æ           د                  ٤   æ          ج                 ٦   æ   ب                   ٨   æ       أ
جاس ــ جتاص) =      ( س( كان ت  إذا ( دص ، فإن تn ) س = (  

    جاس ــ جتا س æ   د       ــ جا س ـــ جتا س æ   ج          جتا س ــ جا س æ     ب              صفر  æ       أ
.                     دس  

     ــ    æ   ــ ھـ                       دæ    ج            ــ           ٢   æ ب           ــ ھـ    ٢    æ       أ
                                                        -١ -   

 
  

  
  
  
  
  طینــــــــــــــــــــــــــــسة فلــــــــــــــــدول

  يـــــــة والتعــلیم العالــــــــوزارة التربیـــ
 ــــرق غـزة شـــ–مدیریة التربیة والتعلیم 

  ٢٠١٨/٢٠١٩لعام الدراسـي ا
  

  )العلمي: الفرع ( 
  الورقة الثانیة

   
  

  
  ریاضیات    : المبحــث    

     الثاني الثانوي : الصـــف  
   ساعتان ونصف  : الزمـــن   

  :اسم الطالب     

   :التاریخ)                        علامة   ١٠٠ (مجموع العلامات                                         
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 على ح بحیث ق ً    ، فإن أكبر قیمة للمقدار ٦ Y) س( إذا كان ق اقتراناً متصلا

  : دس ھي ) .١) + س( ق ٦          ( 
   ٣٧٠   æ         د                ٣٠٧   æ          ج         ٣٧  æ  ب              ٧٣٠    æ       أ

  إذا كان م )σعلى الفترة ) س( ــ             ، وكان ق ٢ــ ) =  ، ق ن ً    ] ٣ ، ١[ متصلا

 ،σدس ).س(فإن     ق ] ٣ ، ١[  تجزئة نونیة منتظمة للفترة ن =  

                           ٥,٥   ــ æ            د             ١,٥   æ           ج       ٤,٥   ــæ     ب           ٢     ــ æ       أ
س( قاعدة كثیر الحدود ق ( من الدرجة الأولى بحیث قn ) ھي =         دس ) س( ق ،      ٢) =١ :  

  س ــ  ٢   æ   د                     س ــ ٢  æ   ج   +         س ٢  æب+               س ٢   æ       أ
 وكان      ق) س( إذا كان ق ً   ، فإن قیمة الثابت م ھي ٢س٤م س ــ+ ٩=دص) ص(متصلا

        ٢٤   æ           د                ١٥  ــ æ            ج          ٩  æ        ب          ٩    ــ æ       أ
 ھما ٢٥ــ =  الجذران التربیعیان للعدد ع     :  

   ت   ٥ ، ٥   æ        د        ت     ٥±     æ        ج    ت    ٢٥ ±    æ    ب               ٥±   æ       أ

 ــ ت ھي ١ت ،  + ١:  المعادلة التربیعیة التي جذراھا  :  
   ٢=س ٢ــ٢ سæ  د           ٢=س ٢+٢  سæ  ج        ٢ــ =س٢+٢  سæ ب   ٢ــ= س ٢ــ٢  سæ       أ
 ت ، فإن سعتھ الأساسیة ھي  +       ١=  إذا كان ع  :

   
   æ    π       د                          æ           ج                   æ        ب                  æ       أ

 ب ت یساوي + ت جا صفر ، فإن ع على صورة أ + جتا صفر =  إذا كان ع :  
    ــ ت      æ              د              ١   æ             ج         ت      æ     ب     صفر          æ   أ    
 فإن =               إذا كان ع ،z ع  =  

       æ   د                             æ    ج                          æ      ب                    æ       أ
  

 ع|         ، فإن ٢ ــ ٢ــ =   إذا كان ع |        =  
   ١٦  ــ æ          د             ١٦    æ          ج                ٤   æ       ب           ٤    ــæ       أ

 جتا = (   إذا كان عπ +  ت جاπ( فإن ع ٣ ،  =   
  

   π ــ  ت جا πجتا   ــ æ  ب                                  πت جا  + πجتا   æ       أ

  π ــ  ت جتا πجا    æ       د                            πت جا  + πجتا   ــ æ      ج

   : السؤال الثاني
  دس ) .٣س ــ ٢( باستخدام تعریف التكامل المحدود جد       )  أ
  دس ).س(بل للتكامل على ح ، ثم جد    ققا) =                           س(بین أن ق ) ب

  

  دس . س ھـ لو٣ سr.  ٢             دس                    r.  ١جد ) جـ
  

                                        یتبع - ٢-                                                          
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   : السؤال الثالث
ً على اقتر) س(إذا كان ق ) أ    ، ٦= دس ) س(وكان      ق ] ٦ ، ٢ــ [ اناً متصلا

  دس ) .س( ، جد    ق٣٢= دس ) ٣) + س(ق ( وكان      
   ومحور السینات ٢ــ س ٤س) = س(جد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى الاقتران ق )ب
       مترافقان جد قیم س ، ص الحقیقیة التي تجعل العددین                     ،       ) جـ

   : السؤال الرابع
   ت ٦ + ٨جد الجذور التربیعیة للعدد ) أ

 ، س ١=  والمستقیمین س ٢س) = س(أوجد حجم الجسم الناتج من دوران المنطقة المحددة بمنحنى الاقتران ق )  ب
  .  ومحور السینات ،  دورة كاملة حول محور السینات ٢=
    دس                          rجد )  جـ

  

  
  

  یتكون من سؤالین وعلى المشترك الإجابة عن أحدھما فقط : القسم الثاني 
  

  : السؤال الخامس 
   في ك    ٠) =  ــ ت ٢( ت + ع ٢+  ٢حل المعادلة ع) أ

   ، ٥ ح ، اقتران قیمتھ الصغرى تساوي ــ gم ، م + س ٢ + ٢س) = س(إذا كان ق ) ب

  دس ) .س(جد       ق
   : السؤال السادس

  ث ،/   م ٢ن٦ ن ــ ١٠٠تتحرك نقطة من السكون وبعد ن ثانیة من بدء الحركة أصبحت سرعتھا )  أ
  .    أوجد الزمن اللازم لعودة النقطة إلى موضعھا الأول الذي بدأت الحركة منھ  ، ثم جد التسارع عندئذ 

  . ظا س  = ١) +س(قھـ : أن  ، فبین ١ــ (        ) =  ظاس ، وكان ق + ظتا س ) = س ( nإذا كان ق ) ب

  

  انتهت الأسئلة
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